



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

В Министерстве национальной экономики Венгрии состоялась презентация услуг МИБ для делового сообщества

22 апреля 2016

Международный инвестиционный банк (МИБ) при содействии [Министерства национальной экономики Венгрии](#) организовал 21 апреля с.г. презентацию с целью распространения информации о своих услугах и укрепления позиций Банка в стране, продолжив практику в этой сфере, начало которой дало Европейское региональное отделение (ЕРО) Банка. Мероприятие, организованное при поддержке [Венгерского Экспортно-Импортного Банка \(ЕХИМ\)](#), местного стратегического партнера МИБ, посетило рекордное число участников по сравнению с предыдущими мероприятиями в формате так называемого «Дня МИБ», собрав около 100 высокопоставленных представителей государственных органов, предприятий и финансовых институтов.

Агнеш Хорнунг, государственный секретарь Министерства национальной экономики Венгрии по финансовым вопросам и член Совета МИБ, выступила со вступительной речью, выразив твердую поддержку операциям МИБ в стране и их активному росту после того, как Венгрия в мае прошлого года стала полноправным членом этого многостороннего банка развития, деятельность которого беспрецедентным образом динамично развивается после начала реформы в конце 2012 года.

Позицию г-жи Хорнунг поддержал Золтан Урбан, генеральный директор [ЕХИМ](#), который отметил партнерские отношения этого венгерского финансового института с МИБ. В ноябре 2014 года ЕХИМ присоединился к Многостороннему меморандуму о сотрудничестве МИБ с официальными экспортными кредитными агентствами из Чехии, Словакии, Румынии, Болгарии и России, что фактически привело к созданию экспортно-импортного клуба стран Центрально-Восточной Европы и МИБ. ЕХИМ также представил собственные продукты и услуги, направленные на поддержку венгерского экспорта.

Основной акцент на мероприятии был сделан на презентации предложений МИБ для венгерского бизнеса – для этого представители ЕРО Чаба Пастор и Балаж Вертеш выступили с детальным обзором банковских услуг. Банк, в частности, предлагает долгосрочное финансирование, комбинированное с индивидуальным подходом к клиентам, специальными решениями в целях развития, и, помимо поддержки местных проектов, обеспечивает также доступ на перспективные рынки таких стран, как Вьетнам, Россия или Куба. В качестве дополнительной поддержки этой деятельности, МИБ может взаимодействовать как с ЕХИМ, так и с другими венгерскими финансовыми институтами. Банк уже поддержал экспорт из Венгрии в Россию в прошлом году за счет участия в сделках торгового финансирования и может также внести вклад в развитие торговли Венгрии со странами, которые не являются членами Банка, как это, например, происходит в случае поддержки чешского экспорта в Беларусь. В целом, Банк может предоставить венгерским компаниям ряд финансовых инструментов для развития их

бизнеса как на национальном, так и на международном уровнях.

ЕРО планирует и в дальнейшем проводить ставшие уже традицией презентации для местных деловых сообществ при поддержке делегаций стран-членов Банка. Подобные мероприятия уже прошли в Чехии, Румынии и Словакии, при этом следующий «День МИБ» планируется в Болгарии. Презентация услуг МИБ состоялась также на бизнес-форумах, которые были включены в прошлом году в программы заседаний Совета МИБ в Монголии и Вьетнаме. Более того, представительная аудитория бизнесменов ожидается на открытых мероприятиях Банка на предстоящем 22-24 июня 2016 года 105-м заседании Совета МИБ в Будапеште.

Мероприятие освещалось такими венгерскими СМИ, как [Magyar Idok](#), [ProfitLine](#) и WEBRADIO.